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Oponentský posudok 

na pedagogickú a vedecko-výskumnú činnosť doc. MUDr. Silvie Toporcerovej, PhD. 

k inauguračnému konaniu  

 

Listom prof. MUDr. Petra Jarčušku, PhD., dekana Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach zo dňa 

24. októbra 2025 som bol požiadaný o vypracovanie oponentského posudku na inauguračný 

spis doc. MUDr. Silvie Toporcerovej, PhD., EMBA, v odbore inauguračného konania 

Gynekológia a pôrodníctvo.  

 

S veľkou radosťou som vyhovej tejto žiadosti, nakoľko som sám niekoľko rokov aktívne 

pôsobil v oblasti klinickej embryológie v rámci Univerzitnej nemocnice Bratislava. Preto 

veľmi dobre poznám odborné kvality a zásluhy pani docentky Toporcerovej pri rozvoji 

a skvalitnení reprodukčnej medicíny na Slovensku. Svoj posudok rozčlením na časti, 

z ktorých bude jasne vyplývať plnenie minimálnych kritérií na získanie vedecko-

pedagogického titulu profesor na UPJŠ v Košiciach (podľa rozhodnutia rektora č. 21/2025).  

 

Kvalifikačné predpoklady 

Uchádzačka získala vedecko-pedagogický titul docent v odbore Gynekológia a pôrodníctvo 

v roku 2011, čo viem potvrdiť aj bez nazretia do inauguračného spisu. Zhodou okolností sme 

totiž s pani docentkou Toporcerovou počas slávnostného otvárania akademického roka 

2012/ 2013 na UPJŠ LF v Košiciach spoločne preberali dekréty o vymenovaní za docenta. Tiež 

môžem potvrdiť, že pani docentka aktuálne vedecky a pedagogicky pôsobí v príslušnom 

odbore inauguračného konania. Je docentkou na Gynekologicko-pôrodníckej klinike UPJŠ 

LF a UNLP v Košiciach a zároveň je od roku 2016 aj medicínskou riaditeľkou centra 

reprodukčnej medicíny Gyncare, ktoré je výučbovou základňou UPJŠ LF. 

 

mailto:ivan.varga@fmed.uniba.sk
http://www.fmed.uniba.sk/
http://www.uniba.sk/


 

Univerzita Komenského v Bratislave 

Lekárska fakulta  

Ústav histológie a embryológia 

Dekanát LF UK 

Špitálska 24 

813 72  Bratislava 

prof. RNDr. Ivan Varga, PhD. et PhD.  

prednosta ústavu 

 

 

+421 2 9011 9547 

+421 2 9011 9284 

ivan.varga@fmed.uniba.sk   

www.fmed.uniba.sk 

www.uniba.sk   

 

Pedagogická činnosť 

Pedagogická činnosť uchádzačky je rozsiahla, systematická a výrazne prekračuje stanovené 

minimálne kritériá. Podľa Registra zamestnancov VŠ docentka Silvia Toporcerová pôsobí na 

funkčnom mieste docenta od roku 2012. Pod jej vedením úspešne ukončili svoje štúdium 2 

doktorandi (obaja v študijnom programe Gynekológia a pôrodníctvo) a 2 doktorandi 

absolvovali dizertačnú skúšku (požiadavka 1+1). V súčasnosti je školiteľkou aj 4 ďalších 

doktorandov (v študijných programoch gynekológia a pôrodníctvo a klinická biochémia). 

Požiadavku na celkový počet výstupov pedagogickej činnosti prekročila: má úhrnne 6,4 AH 

učebníc a úhrnne 6,5 AH skrípt. Celkový počet pedagogických aktivít je 125 (požadované 8).  

Od získania titulu docent uchádzačka odučila viac ako 700 hodín priamej výučby. Podľa 

dokumentov inauguračného spisu vedie uchádzačka prednášky a praktické cvičenia pre 

študentov 5. a 6. ročníka doktorského študijného programu všeobecné lekárstvo v 

slovenskom aj anglickom jazyku, a prednášky pre študentov 3. ročníka bakalárskeho 

študijného programu fyzioterapia v slovenskom jazyku. Na funkčnom mieste docenta viedla 

35 a oponovala 44 diplomových prác. Viedla 3 študentov ako školiteľ ŠVOČ.  Uchádzačka je 

zároveň aj členkou komisie pre štátnu skúšku z predmetu Diplomová práca a obhajoba 

diplomovej práce v slovenskom a anglickom jazyku, ako aj členom komisie pre štátnu skúšku 

z predmetu Gynekológia a pôrodníctvo v slovenskom a anglickom jazyku. Súčasne je aj 

školiteľkou pre praktickú aj teoretickú časť v špecializačnom študijnom programe v 

špecializačnom odbore gynekológia a pôrodníctvo. 

 

Tvorivá činnosť 

Uchádzačka publikovala 74 pôvodných vedeckých prác, z toho 20 v časopisoch s Impact 

Factor (požadovaných 40 a 7), a má ďalších 121 ostatných vedeckých aktivít, čím výrazne 

prekračuje požadovaných 30. Miera autorského vkladu je 25 pôvodných prác (z toho 5 s IF), 

čo rovnako presahuje požiadavku 20 (z toho 5 s IF). Kumulatívny Impact Factor s jej výrazným 

autorským podielom dosiahol 11,954, čo je viac než dvojnásobok minimálne požadovanej 

hodnoty 5,0. O kvalite jej dosiahnutých výsledkov vedeckého bádania svedčí aj fakt, že tie 

uverejnili renomované medzinárodné časopisy ako Reproductive biomedicine online, Archives 
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of gynecology and obstetrics, Zygote (Cambridge) alebo najnovšie aj časopis Reproductive 

biology and endocrinology. Citácie v databázach WoS/Scopus v počte 132 (požiadavka 10) a 

zahraničné ohlasy v počte 133 (požiadavka 30) rovnako dokazujú vedecký význam jej 

publikovaných prác. Kvalitatívnym obohatením sú aj 2 udelené patenty, ktoré svedčia o 

inovatívnosti a praktickej aplikovateľnosti jej výskumu. Preto konštatujem, že tvorivá 

vedeckovýskumná činnosť doc. Toporcerovej jednoznačne prekračuje všetky stanovené 

kvantitatívne aj kvalitatívne kritériá, preto oprávnene požiadala dekana UPJŠ LF o začatie 

inauguračného konania. Z ostatných ukazovateľov tvorivej činnosti vyberám, že uchádzačka 

bola zodpovednou riešiteľkou 2 národných vedeckých projektov KEGA a spolu-riešiteľkou 7 

vedeckých projektov (od agentúr VEGA, KEGA, APVV). Na odborných a vedeckých 

konferenciách predniesla 67 prednášok ako prvý autor (z toho 2 prednášky na zahraničných 

konferenciách) a 26 prednášok ako spoluautor (z toho 1 zahraničná). 

 

Záver 

Doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA splnila a vo väčšine parametrov výrazne 

prekročila kritériá na získanie vedecko-pedagogického titulu profesor na Univerzite Pavla 

Jozefa Šafárika v Košiciach v odbore gynekológia a pôrodníctvo. Jej pedagogická, vedecko-

výskumná aj liečebno-preventívna činnosť má vysokú úroveň, medzinárodný presah a 

významný prínos pre rozvoj odboru, a to najmä so zameraním na reprodukčnú medicínu. 

Patrí medzi ľudí, s ktorými je z môjho pohľadu radosť a česť spolupracovať. 

 

Doc. MUDr. Silvia Toporcerová, PhD., EMBA je rešpektovanou a uznávanou osobnosťou vo 

svojom odbore a preto jednoznačne odporúčam a podporujem jej vymenovanie za 

profesorku v odbore gynekológia a pôrodníctvo. 

 

 

  prof. RNDr. Ivan Varga, PhD. et PhD. 
      profesor v odbore Anatómia, histológia a embryológia 
 
V Bratislave, 7. októbra 2025  
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